
ČMIS UČEBNA ON-LINE
Usnadněte si život a připojte vaši počítačovou 

učebnu do systému Učebna on-line!

Staňte se Autorizovaným prodejcem a získejte:
Slevu pro vaši školu nebo provizi přímo pro vás.
Další výhody a registraci do partnerského programu naleznete na www.pocitacovaucebna.cz.

Českomoravské informační systémy s.r.o. nabízí bezpečný a spolehlivý informační systém pro vaši školu, 
který umožňuje připojení vašich stávajících PC pracovišť na aplikační server.
Vaše data budou bezpečně umístěna na jednom místě, což usnadňuje pravidelnou zálohu dat a v případě 
potřeby také jejich okamžitou obnovu. Systém Učebna on-line můžete používat, i když nevlastníte výkonný 
server ani nejnovější typ PC, protože veškerá výpočetní zátěž je zpracovávána vysoce výkonným ČMIS 
serverem, který poskytuje špičkový výkon všem připojeným počítačům. Systém je vhodný zejména pro 
moderní školy, které chtějí udržet krok s nejnovějšími technologickými novinkami. Vaši učitelé a studenti 
získají komfort on-line  přístupu ke své pracovní ploše z jakéhokoliv místa. ČMIS Učebna on-line  využívá 
špičkové LCD panely Samsung SyncMasterTM 911NT se zabudovanou technologií Tenký klient.

Zakoupením Učebny on-line ušetříte náklady za:
   nákup serveru, software a nových počítačových pracovišť 
   systémovou správu a uživatelskou podporu (pomoc přes vzdálenou plochu)
   elektrickou energii 	

Získáte nejmodernější a nejúspornější učebnu s následujícími výhodami:
   přístup na svou pracovní plochu se všemi daty, programy a nastavením odkudkoliv z Internetu
   sdílení dat mezi kabinetem, sborovnou a učebnami v rámci školy
   možnost práce z domova pro učitele a studenty	
   nejlevnější řešení nové počítačové učebny
   vysoká spolehlivost a bezúdržbová správa	

práce z kabinetu práce z domova

ČMIS datové centrum

ČMIS Učebna on-line



Ceny služeb Učebny on-line jsme přizpůsobili specifickým podmínkám akademického prostředí. 
S tarifem Academic Professional získáte výhodnější cenové slevy za systémovou správu a uživatelskou 
podporu. 
Nízké ceny za balíček služeb tarifu Academic Professional jsou určené pouze školám a neziskovým 
organizacím. Roční poplatky jsou hrazeny za jednoho aktivního uživatele. 
Zřízení systému ČMIS Učebna on-line je zcela ZDARMA!
Navíc ušetříte investice za nákup serveru, software a přístupové licence, které pro Učebnu on-line není 
nutné zakoupit.

Miniaturní počítač je integrován přímo v LCD
panelu. Nezabírá tak na stole žádné místo!

Akční balíček pro 10, 20 nebo 30 pracovišť obsahuje:
Počet pracovišť 10 20 30
Výkonný ČMIS aplikační server 0 0 0
Operační systém Microsoft Windows 2008 server 0 0 0
Přístupové licence Microsoft 2008 CAL a TS CAL 0 0 0

Špičkový 19“ LCD panel s integrovaným Tenkým 
klientem Samsung SyncMasterTM 911NT s Windows CE 10x 20x 30x

Optická myš Genius a odolná klávesnice Chicony 10x 20x 30x
Celková cena investice včetně DPH 73 700,- 147 300,- 221 100,-
Tarif Academic Professional: 
systémová správa a uživatelská podpora/1 rok 14 300,- 21 000,- 27 400,-

Roční úspora elektrické energie*) 5 200,- 10 400,- 15 600,-
	 *) Srovnání s běžným počítačem o spotřebě 100 W při provozu 8 hodin denně 200 dní v roce.


